
 

Ata da 8ª Reunião Ordinária do Colegiado dos cursos de
graduação do Ins�tuto de Ciências Humanas – Ao décimo
sé�mo dia do mês de junho de dois mil e dezenove, teve início
a reunião, às 16h, na sala de reuniões do IH, com a presença da
professora Neuma Brilhante como presidente ,e demais
membros, , Shadia Husseini de Araújo (Coordenadora de
Graduação GEA), André Cabral Honor (Coordenador de
Graduação HIS), Hayeska Costa Barroso, Mateus Gamba Torres
( Coordenador de Extensão do ICH)  e o servidor Henrique
Kriiger. Ausências Jus�ficadas: professores Herivelto Pereira de
Souza (Vice-Diretor do IH), Alexandre Hahn (Coordenador
Graduação FIL), Michelly Ferreira Monteiro Elias
(Coordenadora de Graduação SER), Marcelo Balaban
(Coordenador de Graduação HIS), Hubert Jean-François Comier
(Coordenador de Graduação FIL), Maria Elaene Rodrigues Alves
(Coordenadora de Graduação SER). 1 Informes: Profª. Neuma
deu início a reunião e explicou a importância desses encontros 
como espaço para debates e discussões para além da mera
aprovação de pautas. A Diretora explicou que iria visitar as
turmas do ICH e cada coordenador ficou de enviar a ela relação
das turmas que serão visitadas pela Direção 2) Aprovação Ata
5ª Reunião Ordinária CCG ICH 23106.067195/2019-11;
aprovada. 3) I Encontro de Coordenadores de
Graduação 23106.114607/2019-10– Na ocasião serão tratados
o temas: implantação do novo sistema da UnB, o SIGAA, que
entrará em funcionamento a par�r do início do primeiro
semestre de 2020, e o lançamento da Revista Digital, que será
preparada pelo DEG em parceria com a SECOM e que
possibilitará aos estudantes do Ensino Médio terem contato



com informações de todos os cursos da Universidade. 4) Avalia
UnB no ICH 23106.006313/2019-15 - Foi marcada com a CPA
dia quatro de outubro às quatorze e trinta, reunião entre a
comunidade acadêmica do ICH e CPA  para promover a reflexão
com os coordenadores de cursos, Núcleo Docente Estruturante
(NDE) e toda a comunidade acadêmica das Faculdades e
Ins�tutos sobre os resultados da avaliação dos cursos de
graduação. 5)Representação Plataforma Carolina Bori. Cada
departamento contará com uma Comissão de três docentes .
Haverá, também, um Coordenador por departamento. Os
Coordenadores serão os professores Rafael Rodrigues da
Franca (ICH/GEA),  Alexandre Hahn, André Luis Muniz Garcia
e Herivelto Pereira de Sousa (ICH/FIL), Jonas Wilson Pegoraro
(ICH/HIS) e Karen Santana de Almeida Vieira. aprovado  6)
Indicação representação no Comitê de É�ca em Pesquisa –
CEPHCS. A professora Hayeska Costa Barroso-  SER foi indicada
para representar o ICH. aprovado. 7) Inserção Curricular da
Extensão - Prof. Mateus explanou sobre o tema e cada
departamento ficou de realizar as discussões internas e no dia
trinta de setembro às dez da manhã foi marcada reunião na
Direção para elaboração de um documento da Unidade para
ser enviado ao DEX.  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
dada como encerrada às 16:40hs, da qual eu, Henrique Kriiger,
lavrei a presente ata que, uma vez aprovada, será assinada
pelo presidente e subscrita por mim

Documento assinado eletronicamente por Neuma
Brilhante Rodrigues, Diretor(a) do Ins�tuto de
Ciências Humanas, em 26/09/2019, às 16:59,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.
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